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 مــن عقبـــات وعوائــق في ســـي     
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إيجــابي علــى الحــد مــن معــدلات وفيــات الأطفــال، بالإضــافة إلى تحــسين مــستويات التحــصيل    
رتبط تعليم الفتاة والمرأة أيضا بشكل إيجابي بتعزيز المـساواة بـين الجنـسين              وي. التعليمي للأطفال 

ومن ناحيـة أخـرى، فـإن إنجـازات المـرأة التعليميـة، لا سـيما علـى المـستويات                    . والحد من الفقر  
ويترتب علـى   . تزايد فرص مساوان في التوظيف وسوق العمل      في  العليا، لا تترجم بالضرورة     

 .نسين تكاليف عالية على اتمع، كما هي حال العنف ضد المرأةعدم المساواة بين الج
�—�§� فيهـا مـا يخـص أدوار                       - ١٤ �¢���¢�º�Ë� Í � Â � ç -  ���ô�ß � p � æ � ü � à � ó � ¡  
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